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Le sujet comporte 6 pages numévotées 2 126 :

Pagel vc 6 .+ Page de garde.

Poges 2 et 3sur 6 :  Texte.

ZagedetSsur6 :  Annexes a rendre avec la copie.
Page 6 sur 6 -+ Formulaire.

Les annexes diiment remplies sont a joindre a votre copie.

'

Tovtes les calculatrices de poche;, y compris les calculatrices programmables,
alp. hanumériques ou & écran graphique, a condition que Jeur fonctionnement soit autonome et
«01’il ne soit pas fait usage d’imprimante, sont autorisées.

Les échanges de machines entre candidats, la consultation des notices fournies par les
constructeurs ainsi que les échanges d’information par l'intermédiaire des fonctions de
transmission des calculatrices sont interdits (circulaire n°® 99-186 du 16 novembre 1999).
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EXERCICE 1 9 points

Une chaine de produits cosmétiques désire transformer I’aspect de ses magasins de maniére a mettre
~en évidence le coté biologique et naturel de ses produits. Ce nouvel aménagement doit permettre de
fidéliser une nouvelle clientéle,

Le montant des travaux pour un magasin s’éléve a 15 825 € toutes taxes comprises.
Le taux de TVA est de 5,5 %.

1) Calculer le montant hors taxe des travaux.

2) Pour financer ces travaux, le gérant du magasin emprunte la somme de 15 200 €.
I1 rembourse cet emprunt par mensualités constantes sur un an au taux annuel de 4,5 %.

a) Calculer le taux mensuel proportionnel. Arrondir le résultat a 10
b) Calculer le montant d’une mensualité. Arrondir le résultat 2 1672

¢) Compléter le tableau d’amortissement sur la feuille annexe 1 A rendre avec la copie.

3) Les amortissements donnés dans le tableau de ’annexz I # rendre avec la copie forment une
suite géométrique notée 4, ou n est le rang dn wois.

a) Donner le premier terme A4, et la raison 2 de cctte suite (arrondir le résultat a 107).
b) Calculer la valeur du 9° amortisserrcrt.

¢) Donner, a I'unité prés, la sorure des 12 amortissements. Indiquer par une phrase ce que
représente cette valeur.

EXERCICE 2 11 points

Aprés avoir transformé ses magasins, cette chaine s'intéresse au lancement d’une nouvelle ligne de
produits biolegignes sur le marché.

Pour faire connaitre ces produits, les dirigeants décident de créer une pochette « découverte » qui
sera proposée au prix de 2 €.

On ¢éradie 1a rentabilité de cette opération sur une journde sachant qu’au maximum 400 pochettes
neuvent étre fabriquées chaque jour.
1) Calculer la recette réalisées dans le cas de :

a) 100 pochettes vendues par jour.

b) 400 pochettes vendues par jour.
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2) On note R la recette journaliere et »n le nombre de pochettes vendues par jour.
Exprimer R(#) en fonction de n.

3) Le coit de fabrication journalier, en euros, de cette pochette est modélisé par la fonction /
définie sur I'intervalle [0 ; 400] par Pexpression suivante :
f(x)=~0,01x* +5x +10

Compléter le tableau de valeurs sur la feuille annexe 1 A rendre avec la copie.

4) Onnote f'lafonction dérivée de la fonction f .
a) Déterminer f'(x).
b) Résoudre I'inéquation f'(x) > 0.

¢) Compléter le tableau de variations sur la feuille annexe £ A rendre avec la copie.

§) Dans le repére de la feuille annexe 2 a rendre avec in coyie
a) Quelques points de la courbe représentative de la {uuction f ont été placés, compléter le
tracé de la courbe.

b) Tracer la droite d’équation y = 2x su- "intervalie [0 ; 400].

6) Donner, en justifiant votre réponse, le nombre minimum de pochettes qu’il est nécessaire de
vendre pour que I’opération 3ot renate.
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EXERCICE 1

ANNEXE 1 a rendre avec la copie

2. Tableau d’amortissement

Mois Capital restant Amortissement Intérét Mensualités |
o dii (en €) (en €) (en €) (en€)
1 15 000,00 1 224,43
2 1229,02
3 47,05 1 280,68
EXERCICE 2
3. Tableau de valeurs
X 0 100 125 150 2670 250 300 350 400
S |
4.Tableau de variations
X 0 400
Signe de f'(x)
, b
Variations o¢ f
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ANNEXE 2 a rendre avec la copie

EXERCICE 2 :

5. Représentation graphique
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FORMULAIRE BACCALAUREAT PROFESSIONNEL
Secteur Tertiaire

Fonction £: Dérivée '
J&x) FAEY)
ax+b a
x2 2x2
3 3x
1 L
x x?
u(x) + v(x) u'(x) +vi(x)
a u(x) ‘ a u'(x)
Equation du second degré ;
ax® +bx+c=0
A =b* ~4ac

-Si A >0, deux solutions réelles

~b+JA ~b—A

x| = et xy =
2a 2 2a
- Si A =0, une solution réelle double :
b
X =Xy =m0
2a

- 8i A <0, aucune solution réelle
-SiAz0, ax® +bx +c =a(x —x; (x - x,)

Suites arithmétiques :
Terme de rang 1 : u; et raison r
Terme de rang # : w,,= 1y + (=1
Somme des & premiers termes
k(ul +7"")

3] + Uy +...+ U= — "“‘)

Suites géomeiviques :

Terme de rany 1 uy et raison g

Terme de rang 1 : u, = ;g

Somme dos k premiers termes
k

byt Lt w= oy

I-g

Statistiques :
p
Effectiftotal N = )

i=1

14
{

M()yenne 56 B _ﬁi,-[_\_’ .......

¥4
1

P

==

Valeur »-guise par une suite d'annuités
constontes ;

V.: releur acquise au moment du dernier versement
&L versesiont constant

¢! tau’ par période

1 acmure de versements

1+6)" -
Vn:::a-(—j_?—l

Valeur actuelle d'une suite d'annuités
constantes :
Vo : valeur actuelle une période avant le premier

. versement

a . versement constant
1 : taux par période
n : nombre de versements
I-(1+657"
=0+
{

V=

Logarithme népérien : In

(uniguement pour les sections ayant l'alinéa 3 du 1)
In{ab)y=Ina+nb In@=nlna
In(a/by=Ina-nb
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